

Андрей Мельниченко — победитель Всероссийских соревнований по лыжным гонкам

11-16 декабря 2014 года в Сыктывкаре состоялись Всероссийские соревнования по лыжным гонкам среди юниоров 21-23 лет, на которых магистрант Института физической культуры, спорта и туризма СФУ Андрей Мельниченко завоевал две золотые медали:

- в индивидуальной гонке свободным стилем на 15 км, которая состоялась 11 декабря;
- в скиатлоне на 30 км, который состоялся 15 декабря.

Победный дубль дал нашему студенту-спортсмену право представлять Россию на первенстве мира среди юниоров до 23 лет которое состоится 2-8 февраля 2015 года в Казахстане.

Поздравляем Андрея и желаем новых побед!

[Спортивный клуб СФУ](#), 16 декабря 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14777>